

2017-03-21 Сергей Гаврилов, депутат Госдумы от Воронежской области: «Нужно максимально облегчить жизнь детей войны - последних свидетелей Великой Отечественной»

К депутату Государственной Думы от КПРФ **Сергею Гаврилову** обратился Николай Моисеевич Авраменко, председатель Совета Воронежской областной общественной патриотической организации «Дети войны» с проблемой: в течение многих лет не решается вопрос об освобождении от арендной платы за помещение, которым пользуется эта общественная организация.

«Помещение» - пожалуй, слишком громкое название для комнатки площадью 10 кв.м, выделенной общественной организации еще 1 марта 2011 года на улице Краснознаменной, 12. Детям войны понадобилось потратить немало энергии, энтузиазма и изобретательности, чтобы раздобыть мебель для своей долгожданной комнатки и привести ее в рабочее состояние. Ведь в выделенном кабинете отсутствовали освещение, телефонная связь.

Зато извещения о необходимости уплатить арендную плату поступали с завидной регулярностью. С этого времени начались мытарства Николая Моисеевича, чтобы освободить организацию «Дети войны» (наравне с другими ветеранскими организациями) от арендной платы за выделенное помещение. Сколько высоких кабинетов пройдено!.. Однако вопрос все не решался, а долги за аренду продолжали нарастать.

«Статья 17 Закона Российской Федерации «Об общественных объединениях» ясно указывает: «Государство обеспечивает соблюдение прав и законных интересов общественных объединений, оказывает поддержку их деятельности, законодательно регулирует предоставление им налоговых и иных льгот и преимуществ», - цитирует закон Александр Бутусов, юрист приемной депутата Госдумы Сергея Гаврилова.

Несмотря на прямое предписание процитированного закона оказывать поддержку общественным объединениям, на 31 декабря 2016 года Николай Моисеевич вместе с другими детьми войны «задолжал» бюджету практически 347000 рублей, из которых 128000 - пеня за задолженность. Космическая сумма для организации, не имеющей собственных источников дохода, осуществляющей свою деятельность исключительно на энтузиазме равнодушных людей!

Справедливости ради заметим: в последнее время забрезжил лучик света в конце туннеля. Управление имущественных и земельных отношений администрации городского округа Воронеж подошло к ситуации вдумчиво. Рассмотрев обращение Николая Авраменко, управление сообщило о подготовке проекта решения Воронежской городской Думы о согласовании договора безвозмездного пользования муниципальным имуществом.

Если решение будет принято, организация «Дети войны» будет-таки пользоваться помещением без оплаты.

Тем временем организация работает. «Советы организации «Дети войны» прилагают все усилия, чтобы облегчить жизнь последних свидетелей Великой Отечественной войны... Советы проводят патриотическую работу, чтобы не допустить переписывания истории, как произошло на Украине», - говорит Николай Авраменко.

Совет проводит встречи со школьниками, ходатайствует и добивается помощи одиноким старикам от благотворительных фондов региона, издает книги - все это на спонсорские средства.

От одних названий этих книг перехватывает дыхание: «Детство в пламени войны» авторства Н. А. Петрова, «Лишенные детства» Грефенштейн Е. А., «Побывавший в аду» З. Н. Куприн, «Дети войны», «А мы еще живы» И. С. Гошук.

Они живы, они полезны для общества вопреки годам! Так почему же общество в лице воронежских чиновников так долго и равнодушно отворачивалось от их проблем?

«Безусловно, ситуация требует решения. Речь идет о поколении, которое хлебнуло войны и ее последствий не меньше, чем участники и ветераны Великой Отечественной. Детями, подростками они наравне со взрослыми восстанавливали села и города, запускали предприятия и колхозы... Лидер КПРФ Геннадий Зюганов, фракция КПРФ в Думе не раз выносили на голосование законопроект о льготах для «детей войны» и не отступятся, пока он не будет принят.

Что касается помещения воронежской организации «Дети войны», юрист нашей приемной будет плотно сопровождать вопрос, пока он не решится», - говорит депутат Госдумы от КПРФ **Сергей Гаврилов**.